

## О Т З Ы В

**научного консультанта о доценте кафедры госпитальной терапии с курсом медико-социальной экспертизы ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России Петрове Вадиме Сергеевиче, представившем диссертационную работу «Комплексная оценка клинической характеристики предикторов прогрессирования и неблагоприятного прогноза у пациентов с хронической ревматической болезнью сердца при десятилетнем наблюдении» на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.04 – Внутренние болезни (медицинские науки).**

В 1998 году Петров В.С. закончил лечебный факультет Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова по специальности «лечебное дело». В 1998-2000 гг. обучался в клинической ординатуре по специальности «терапия» на базе кафедры госпитальной терапии с курсом поликлинической терапии РязГМУ им. акад. И.П. Павлова. В 2002 г. защитил кандидатскую диссертацию «Дисплазия соединительной ткани: клинико-инструментальные особенности и состояние вегетативного гомеостаза у лиц с аномально расположенной хордой в левом желудочке».

Работал старшим лаборантом, преподавателем-стажером, ассистентом кафедры госпитальной терапии, с 2010 г. по настоящее время доцент кафедры госпитальной терапии с курсом медико-социальной экспертизы. Помимо педагогической деятельности активно занимался научной работой, проявил себя как активный исследователь. В полном объеме освоил комплексные клинико-инструментальные методы исследования для оценки функционального состояния пациентов с хронической ревматической болезнью сердца, проводил клиническое и инструментальное обследование пациентов, находящихся на лечении в Рязанском областном клиническом кардиологическом диспансере и обращавшихся на прием в диспансерно-консультативное отделение.

Петров В.С. - квалифицированный специалист, хорошо ориентируется в

проблемах терапии, кардиологии и ревматологии. Изучил большое количество отечественной и зарубежной литературы по различным терапевтическим заболеваниям, клапанной болезни сердца, острой ревматической лихорадке и хронической ревматической болезни сердца. Неоднократно выступал с докладами на международных, региональных и Всероссийских научно-практических конференциях.

В.С. Петров собрал и обобщил большой фактический материал по актуальной проблеме – хроническая ревматическая болезнь сердца. Результаты исследования опубликованы в 59 печатных работах. За время работы над докторской диссертацией успешно освоил и применял современные методы исследования пациентов, в том числе оценку единичных нуклеотидных замен.

Вадим Сергеевич Петров за время выполнения научных исследований проявил творческие способности, позволившие самостоятельно разработать теоретические и практические задачи, что привело к решению крупной научной проблемы, имеющей важное практическое значение.

Получены положительные отзывы о внедрении результатов исследования в практику лечебно-профилактических учреждений Рязанской области.

Научный консультант:

Заведующий кафедрой госпитальной терапии

с курсом медико-социальной экспертизы

ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России

доктор медицинских наук (14.01.04 – Внутренние болезни),

профессор

С.С. Якушин

« 03 » февраля 2020г.

